

# 经开区党工委(扩大)会议召开

学习习近平总书记在十九届中央纪委三次全会上的重要讲话精神;传达江苏省十三届人大二次会议、省政协十二届二次会议和省委娄勤俭书记在参加徐州代表团审议时的讲话、徐州市十六届人大四次会议、市政协十五届四次会议和全市重大项目观摩点评会议精神;听取深化预算绩效管理改革情况、民营经济发展大会筹备情况的汇报;研究关于进一步促进民营经济高质量发展的实施意见和2019年度党工委、管委会班子成员接访下访工作计划等 王强邱成出席

2月1日下午,市委常委、经开区党工委书记王强主持党工委中心组学习并召开党工委(扩大)会议,学习习近平总书记在十九届中央纪委三次全会上的重要讲话精神;传达江苏省十三届人大二次会议、省政协十二届二次会议和省委娄勤俭书记在参加徐州代表团审议时的讲话、徐州市十六届人大四次会议、市政协十五届四次会议和全市重大项目观摩点评会议精神;听取深化预算绩效管理改革

情况、民营经济发展大会筹备情况的汇报;研究关于进一步促进民营经济高质量发展的实施意见和2019年度党工委、管委会班子成员接访下访工作计划等。党工委副书记、管委会主任邱成出席。

会议首先进行党工委中心组学习,集中学习了习近平总书记在十九届中央纪委三次全会上的重要讲话精神,进一步统一思想、提高站位,为高质量发展营造风清气正政治生态。

王强在学习时指出,各级

各部门要将党风廉政建设和反腐败斗争作为一项长期重要的政治任务,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚决整治形式主义和官僚主义,驰而不息、久久为功,扎实推进新时代全面从严治党迈上新台阶。

党工委会议要求,要深入学习领会江苏省十三届人大二次会议、省政协十二届二次会议和省委娄勤俭书记在参加徐州代表团审议时的讲话、徐州市十六届人大四次会议、

市政协十五届四次会议精神,切实把思想和行动统一到省委、市委决策部署上来,凝聚共识、汇聚力量,上下一心、众志成城,以更大的力度、更实的举措推动经济社会发展开创新局面。会议指出,全市重大项目观摩点评会突出传递了“项目压倒一切”的鲜明导向,经开区上下要保持清醒头脑,快马加鞭、昼夜兼程,以项目建设的高质量为全市发展大局作出新的贡献。会议要求,要以预算绩效管理改

革为抓手,全面加强镇(街)财政会计人员委派制、专业队伍建设。加快对纳入绩效管理部门(单位)、项目进行绩效评价,以评价考核结果的充分运用,推动预算绩效管理改革向纵深发展。会议强调,要牢固树立“民营企业和民营企业家是自家人”的理念,始终坚持“两个毫不动摇”,不断优化营商环境、补齐民营经济短板,全力打造淮海经济区民营经济发展的新高地。

## 从“送文化”到“种文化”

### 徐庄镇22个农民文艺团体春节期间演了上百场

“黄团长你好,我们村今年的‘春晚’想邀请你们艺术团来表演,正月初三下午你们有空吗?”

“初一到初五早被其他村预订了,你看初六行不行?”

“可以,就这么定了!”

春节期间,徐庄镇龙田民间艺术团邀约不断。

“今年春节过得很充实。”龙田民间艺术团团长黄世洲表示,从进入腊月,就不断有本镇和邻近的人打电话邀请艺术团去演出,从初一到初六,从早到晚都排满了,虽然忙,但很有成就感。

“我们艺术团正式成立还不到一年。”龙田村党支部书记黄世卫说,2018年5月,为了参加全镇的首届农民欢乐节,龙田村成立了一支由30多位热爱艺术的农民组成的“农民艺术团”。每天夜幕降临,该团所有团员都会聚集到村部的活动室排练歌舞、小品、器乐、腰鼓、民俗等节目。

艺术团里编剧、导演、配乐、报幕等演职人员一应俱全,半年多的训练下来,已经可以拿出20个节目,足以撑起一台晚会。尤其是具有乡土特色的苏北民俗表演,面具活泼生动、服饰艳丽逼真,已成了艺术团的压轴节目。2018年末,徐庄镇首届农民欢乐节开启,龙田民间艺术团亮相后大获好评,成了远近闻名的乡村“明星艺术团”。

“今年春节期间,请我们团演出的真多,真有当明星的感觉呢。”龙田民间艺术团演员李振玲跟记者开起了玩笑。

其实,不仅是龙田民间艺术团,目前,在徐庄镇,已有22个具有规模的乡村文艺团队。从去年首届农民欢乐节开始,22个乡村文艺团队均精心排练了一批反映惠民政策、新农村变化、新风尚为主题的歌舞、小品、地方戏曲等节目。猪年新春期间,22个乡村文艺团队走村串户共演出了上百场,乡村文化大餐别样多彩。

从被动上台到主动登台,从扭扭捏捏到落落大方,从看别人表演到演给别人看……这就是徐庄镇村民文化生活的点滴变化。

“以农民欢乐节为平台,有力带动了乡村文艺团体的繁荣和发展。”徐庄镇副镇长陈雪峰表示,农民欢乐节是徐庄镇推动乡村文化振兴的创新项目,是实现从“向基层送文化”到“在基层种文化”转变,打造村民“共同参与、共同创造、共同分享”公共文化供给新模式的具体实践。

据悉,此前,徐庄乡村文化团队发展相对比较散乱,有了农民欢乐节的大舞台,各村居的文化团队实现了有效整合以及一团队一特色发展,现在的22个团队每个团队拉出去都是一整台晚会,每个团队又有各自的压轴大戏,比如龙田的苏北民俗,魏集的地方戏曲、土楼的书法秀。

忙时下田干活,闲时登台表演。这种以农民“自己搭台、自我表现”为特征的演出形式,让演员和老百姓都感到很“过瘾”!

## 休闲好去处 健身新空间

### 金山桥街道龙潭湖公园破土动工

日前,金山桥街道正式启动龙潭湖公园建设。作为一项民生工程,街道将把龙潭湖公园建成市民休闲娱乐和健身的“后花园”,全面提升城市形象和居民幸福指数。

龙潭湖公园设计总面积约3.8万平方米,位于金山桥街道龙潭环路、龙潭花园小区和森林湾小区围合区域。

据介绍,该项目计划投资800万元,主要用于湖堤改造,实施湖面湖底拓宽、清淤,

湖区景观亮化,建造沿湖道路、游步道和亭台楼阁,落实引水工程等建设。

经过前期深入调研和科学分析,结合各部分空间特质和资源分布情况,初步将龙潭湖公园设计分为五大分区:入口形象区、健身活动区、亲水观景区、疏林草地区和生态绿化区,充分利用原有山、水、林等自然景观,实现“情景相融”。龙潭湖公园拟在现有场地基础上,设置

主入口广场,观景平台,亲水栈道,漫步道,花谷,文化地雕,多功能运动场地;配置健身活动器材,休闲坐凳,以及景观石、景观照明等其他配套设施;预计种植绿化景观树木、花草面积15000平方米,精心打造别具特色的“森林公园”。

目前,该工程已全面启动建设,预计4月15日前完成绿化栽植工作,5月1日正式开园。



近两年来,经开区积极实施交通惠民工程,补齐农村公路短板,大力新建、扩建道路,确保了百姓出行路路通。新路网成为实施乡村振兴战略的开路先锋。图为徐庄镇新扩建的6车道紫房路。

## 桃园社区居家养老服务中心开业运营

日前,金山桥街道九如城桃园社区居家养老服务中心正式开门营业,迎来首位老人入住。

据悉,九如城桃园社区居家养老服务中心是经开区民政工作居家养老项目,包括养护

院和社区活动中心两大功能区,为社区老年人群提供日间照料、餐饮、文娱等养老服务,并组织助老服务志愿者定期免费开展助餐、生活照料等服务。

该服务中心以社区为依托,致力于打造“日间照料中

心+居家服务中心+微型养护院”三位一体的社区综合性养老示范机构。中心投入运营后,将汇集专业服务人员、社区志愿者等力量共同参与,为老人打造专业化服务的“社区新家”。